

旧伤还是新伤? 检察听证解开纠结5年的疙瘩

本报记者 蓝莹 通讯员 林非凡

本报讯 近日,瑞安市检察院信访接待室内,年过七旬的老赵终于放下了心中纠结了5年的疙瘩。

2015年8月27日,老赵的儿子小赵与陈某产生口角并发生肢体接触,陈某倒地受伤,就医后被诊断为右肩袖损伤,经鉴定属于轻微伤。经手术治疗出院后,陈某向瑞安市法院诉讼要求小赵赔偿医疗费。在诉讼过程中,小赵数次提出陈某的右肩存在旧伤,并对医疗费的构成提出质疑。法院并没有采纳小赵的意见,判处其赔偿陈某医疗费40100.4元。

2017年,陈某再次起诉小赵,要求其赔偿误工费、营养费、交通费等其他损失。最终,法院再次判决小赵赔偿陈某22757.15元。小赵不服,向检察院提请监督。

2021年4月,市检察院承办检察官与原案双方当事人谈话。“她本来就有旧伤,不信你们去医院查查!”讲到这里,小赵情绪异常激动。

为还原事件真相,承办检察官依职权向瑞安市人民医院

调取陈某就诊病例。就诊记录显示,陈某确实于2014年在该院就医,核磁共振检查报告结果为右侧肩袖损伤。这份报告证明陈某确有旧伤,但不能证明陈某15年的伤情并非小赵造成。

5月25日,市检察院组织召开听证会,并有针对性地邀请“专业对口”的听证员到会进行释法说理,包括案发地南滨街道办事处代表、医师职业的人民监督员、律师职业的政协委员及人大代表等,同时还特邀市医院骨科专家到场作详细说明。“陈某2014年那份核磁共振报告单中提到‘连续性存在’,2015年的报告单中则是‘局部结构欠清’,说明2015年的情况存在断裂,需要进行手术治疗。从医学理论角度讲,是完全不同的损伤程度。”专家说。

听证员们在听取案情介绍、矛盾纠纷点、当事人诉求后发表各自意见,并一一解答老赵父子的疑问。南滨街道办事处代表也从实际出发向小赵阐述邻里关系融洽的重要性,安抚小赵的情绪。在听证员们的共同劝解下,老赵父子最终放下心中的疙瘩,接受了调处方案。

上门说法

近日,杭州市临安区锦南司法所联合兰锦社区在美丽湾开展民法典进社区活动,为居民群众宣传民法典相关知识,营造出浓厚的学法、守法、尊法、用法氛围。

通讯员 盛于峰



“六大保护”呵护“少年的你”

通讯员 戴莉娜 陈洁琼 许星 本报记者 高敏

本报讯 “哪位小朋友可以告诉检察官姐姐,未成年人‘六大保护’体系是什么?”“家庭、学校、社会、网络、政府、司法。”学生们纷纷举手抢答。

这是近日发生在天台县赤城二小法治教育课上的一幕。同样的场景也出现在了天台县职业中专、文武中学等多所学校。为切实做好未成年人“两法”的宣传教育,天台县检察院未检办干警结合身边的真实案例,为同学们带去了一场场生动的法治宣讲。今年4月至今,该院已开展多场法治宣讲活动,为全县140余名校长、分管副校长及4500余名师生送上法治大礼包。

未成年人的健康成长,离不开社会的关爱和法律的保障。除了“走出去”做好法治宣传教育,检察院还将人大代表、政协委员、职能部门代表、爱心人士“请进来”,共商未成年人保护事宜,营造共建共治共享的社会治理格局。前不久,该院开展了以“检爱同行,共护未来”为主题的检察开放日活动,公安、法院、教育、民政等11家单位的代表受邀走进检察院,零距离了解检察工作,共话“未来法治建设”。

该院分管副检察长许良富表示,将从严打击严重侵害未成年人犯罪,不断强化涉未法律监督,继续推动“我为群众办实事”实践活动走深走实,凝聚社会合力,为未成年人健康成长保驾护航。

公告

(2021)大石博览馆破管字第3号

各奉化世纪大石史诗博览馆有限公司债权人:

根据2019年11月28日第二次债权人会议表决通过,并经宁波市奉化区人民法院裁定认可的《奉化世纪大石史诗博览馆有限公司财产分配方案》,管理人现对破产财产实施分配。

根据《奉化世纪大石史诗博览馆有限公司财产分配方

案》确定的分配步骤,奉化世纪大石史诗博览馆有限公司破产财产实施两次分配,本次分配为最后分配,确定于2021年6月18日实施,最后分配总额为人民币645,812.52元,全部分配给普通债权人。

特此公告。

奉化世纪大石史诗博览馆有限公司管理人
2021年6月17日

拍卖公告

本院将于2021年7月19日10时起至2021年7月20日10时止在淘宝网司法拍卖网络平台,进行公开拍卖活动。

拍卖标的物基本情况:“鑫通宇2”船;船籍港:舟山;船舶种类:油船(闪点≤60℃);总吨位:2133;净吨位:1194;总长:86.30米;船长:79.60米;船宽:13.50米;型深:6.50米;建造完工日期:2003年6月2日;改建日期:2017年12月11日;船舶制造厂:浙江省乐清市威华船舶制造有限公司;船舶改建厂:舟山市定海螺头船舶修造厂。该船目前停泊在浙江省舟山市定海西码头。

与该船有关的海事债权,自本公告见报之日起最后一日

起六十日内向本院申请债权登记,公告期间届满不登记的,视为放弃在本次拍卖船舶价款中受偿的权利。

拍卖公告、拍卖须知参见淘宝网本院拍卖平台。

法院地址:宁波海事法院,宁波市鄞州区会展路727号。

承办法官:0574-89285053(江)

债权登记:0574-89285072(张)

本院对外委托管理部门联系电话:0574-89285046(王)

本院监督电话:0574-89285050(王)

宁波海事法院

2021年6月17日

拍卖公告

本院将于2021年7月18日10时起至2021年7月19日10时止在淘宝网司法拍卖网络平台,进行公开拍卖活动。

拍卖标的物基本情况:

(1)“振方1”船;船籍港:广东湛江;船舶类型:远洋灯光围网渔船;总长:49.95米;船长:44.63米;型宽:8.50米;型深:

3.80米;总吨位:436;净吨:130;建成日期:2019年01月07日;船舶建造地:浙江台州。现停泊于台州温岭松门龙门港。

(2)“振方2”船;船籍港:广东湛江;船舶类型:远洋灯光围网渔船;总长:49.95米;船长:44.63米;型宽:8.50米;型深:

3.80米;总吨位:436;净吨:130;建成日期:2019年01月07日;船舶建造地:浙江台州。现停泊于台州温岭松门龙门港。

(3)“振方3”船;船籍港:广东湛江;船舶类型:远洋灯光围网渔船;总长:49.95米;船长:44.63米;型宽:8.50米;型深:

3.80米;总吨位:436;净吨:130;建成日期:2019年01月07日;船舶建造地:浙江台州。现停泊于台州路桥金清港。

(4)“振方4”船;船籍港:广东湛江;船舶类型:远洋灯光围网渔船;总长:49.95米;船长:44.63米;型宽:8.50米;型深:

3.80米;总吨位:436;净吨:130;建成日期:2019年01月07日;船舶建造地:浙江台州。现停泊于台州温岭松门龙门港。

(5)“振方5”船;船籍港:广东湛江;船舶类型:远洋灯光围网渔船;总长:49.95米;船长:44.63米;型宽:8.50米;型深:

3.80米;总吨位:436;净吨:130;建成日期:2019年01月07日;船舶建造地:浙江台州。现停泊于台州温岭松门龙门港。

与该船有关的海事债权,自本公告见报之日起最后一日起六十日内向本院台州法庭申请债权登记,公告期间届满不登记的,视为放弃在本次拍卖船舶价款中受偿的权利。

拍卖公告、拍卖须知参见淘宝网本院拍卖平台。

法院地址:宁波海事法院,宁波市鄞州区会展路727号。

法庭地址:宁波海事法院台州法庭,台州市椒江区天和路95号

天和大厦15楼。

债权登记:0576-88685877(周)

承办法官:0576-88556232(陈)

本院对外委托管理部门联系电话:0574-89285046(王)

本院监督电话:0574-89285050(王)

宁波海事法院

2021年6月17日

中国信达浙江分公司关于杭州富康实业有限公司等3户债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对杭州富康实业有限公司等3户的债权资产包进行处置。截至2021年05月31日,该资产包债权总额为2,358.85万元,本金为57.25万元。该资产包中的债务人主要分布在浙江省杭州市等地区。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备注册资本、资信证明、境内企业等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细情况请具体参见我公司对外网站,网址 www.cinda.com.cn。

公告有效期:20个工作日

受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江省分公司联系。

联系人:陆经理;孙经理

联系电话:0571-85772772;0571-85774790

电子邮件:ludasheng@cinda.com.cn;sunbinbin@cinda.com.cn,

分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座11-12层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:

hubo@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

2021年6月17日

公益诉讼守护燃气安全

见习记者 李琪桉 通讯员 严凯

本报讯 “问题店铺目前已全部整改到位了,建议尽快出台关于燃气企业的县级统一管理标准。”近日,长兴县公益诉讼志愿观察员对涉燃气安全隐患餐饮店的整改情况提出了意见。

今年4月,长兴县检察院检察官在走访辖区龙山街道忻湖路、林荫路附近餐饮店时发现,部分餐饮店存在用热水加热使用燃气罐、连接灶具的软胶管开设三通分流等形式。“这些餐饮店多位于学校附近或居民区旁,人流聚集,安全隐患较大。”这一情况引起了检察官的警惕。

在全面调查核实的基础上,今年5月,长兴县检察院分别向长兴住建局、综合执法局发出检察建议。此后,两部门开展全面整治,检查餐饮单位42家,发现问题单位9家,立案查处1家。检察官也对整改完成情况进行“回头看”。

县检察院还发挥长兴“益小青”公益诉讼志愿观察员这一社会力量的作用,邀请来自县法院、县环保局等单位的6名志愿观察员对问题餐饮店整改情况进行走访和评议。

从这起行政公益诉讼案入手,县检察院由点及面对全县范围的瓶装燃气经营市场进行专题调研,并向湖州市人大常委会提出“十四五”立法项目建议,建议加强瓶装燃气立法,规范跨区域经营,有效保障燃气安全。

“媒体+社区”探索基层矛盾调新模式

通讯员 黄国龙

本报讯 6月16日,“钱塘老娘舅——蒋致一工作室”揭牌仪式在杭州市拱墅区拱宸桥街道蚕花园社区举行,拱宸桥街道“媒体+社区”社会矛盾纠纷调解新模式全面启动。

今年75岁的蒋致一是浙江电视台民生休闲频道《钱塘老娘舅》栏目的调解员。十余年来,他坚持以和为贵,化解了数以千计的各类矛盾纠纷,挽回了不计其数的濒临破裂家庭。成立蒋致一工作室,可以在更高层次、更高平台上整合矛盾纠纷化解方面的资源、经验等优势,形成强大的合力。

近年来,拱宸桥街道着眼于服务居民群众和维护社会和谐稳定,注重源头防范,积极探索和创新社会矛盾纠纷调解新模式,全力打造街道一站式“和宸汇调解综合体”,挖掘培育了一批知名调解能手,形成了一批极具拱宸桥特色的矛盾纠纷调解品牌。